TecT no Teme «PopmMynbl COKpaLLEHHOro
YMHOXEHUAY.
/ Knacc.

[opbaveBa Onbra BnagnmmpoBHa
MBQY PyaHukosckasa COLL.




1.Bbibepu rpadonyeckyto MHTEpNpEeTaLuio
doopmynbl pa3HOCTbL KBaapaToB.
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2. 3ameHn™, 4yTobbl paBEHCTBO ObINTO BEPHbLIM:
c*-*a*=(c-3a)(c+3a).




3. 3amMeHn *, YTobbl paBEHCTBO ObINIO BEPHBLIM:
4a%-25b%=(2a-*b)(2a+*b).




4. Pa3no)Xy Ha MHOXuUtenu:
16x3-C>.

(16x-c)(16x+cC)
(8x-c)(8x+cC)
(c-4x)(c+4x)
-(c-4x)(c+4x)




5. 3amMeHn *, 4yTobbl paBEHCTBO ObINIO BEPHbLIM:
a’+*c*=(a-4c)(a+4c).
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6. Bbibepu rpadunyeckyto MHTepnpeTaumio
doopmynbl KBagpaT pa3HOCTW.
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/. 3aMeHn *, YTobbl paBEHCTBO ObINIO BEPHBLIM:
(3b-4c)*=9b*-*bc+16c>.
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8. 3ameHn *, 4yTobbl paBEHCTBO ObINIO BEPHbLIM:
(2b-3)*=4b?+*b+9.
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9.BbINonHu aencreue:
(x-3y)>.

X%-3xy+9y?
X?+6xy+9y?
X?-6xy-9y?

X?-6xy+9y?




10.BbinonHn gencreue:
(a-b)?.

a2-2ab-b?
b2-2ab+a?
a2-ab+b?
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